



50 лет исполнилось Ивану Семеновичу Неганову, 30 из них он отдал театру. За эти годы им исполнено более 100 ролей.

И. С. Неганов снижал любовь и признательность жителей нашего города.

Отметить юбилей актера в театр юного зрителя собрались представители общественных организаций, вузов, школ, театров, предприятий города.

Г. А. Яворовский в своем вступительном слове рассказал собравшимся о жизненном и творческом пути актера, его большой общественной деятельности, работе с театральной молодежью, активном участии и помощи художественной самодеятельности.

И. С. Неганова приветствовали телеграммами коллективы многих театров, в том числе МХАТ СССР, известные мастера сцены, любители театра и зрители.

В заключение вечера юбиляр выступил с исполнением сцен из спектаклей «Два капитана», «Перед ужином», «Правда хорошо, а счастье лучше», «Мещане».

Артисты театров оперы и балета, комедии, драмы, кукольного, а также филармонии поздравили юбиляра с исполнением наиболее полюбившихся зрителям номеров из своих творческих программ.

НА СНИМКЕ: И. С. Неганов в кругу творческой молодежи.

Фото В. Меньшикова.

23 ФЕВ 1984

Горьковский привил
Г. Горький